



"Р.СТРОЙЭНЕРГОМОНТАЖ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

 Φ орма "Р.СТРОЙЭНЕРГОМОНТАЖ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

OIDOIIIIO0II

Регион Москва

Телефон (495) 701-59-22

ОГРН 1027720000582

ОКПО 59071260

OKATO 45263579000

Расшифровка Новокосино

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Т	ИП	Наименование вида деятельности
45 Γ	'руппа	Строительство
45 C	Эсновной (Строительство

Реестр недобросовестных плательщиков

"Р.СТРОЙЭНЕРГОМОНТАЖ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Р.СТРОЙЭНЕРГОМОНТАЖ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"Р.СТРОЙЭНЕРГОМОНТАЖ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Р.СТРОЙЭНЕРГОМОНТАЖ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 24.07.2002. Компания "Р.СТРОЙЭНЕРГОМОНТАЖ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 111672, Г МОСКВА, УЛ СУЗДАЛЬСКАЯ, Д 38, КОРП 2, КВ 127 и специализируется на Строительство. Налоговой инспекцией организации присвоены ОГРН 1027720000582, ОКПО 59071260.